Фамилия, имя __________________________________________________      Дата __________________
Статистические характеристики 







КР – 7 класс
Вариант 1.

Часть 1.

1). (0,5)  Найдите среднее арифметическое, ряда чисел:     14; 0; 36; -14; 28; -36; 4.
А.   6
В.   -6
Б.   
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2). (0,5)  Найдите размах ряда чисел -3; -8; -9; -17; -20.

А.   17
В.   25
Б.   -17
Г.   24
3). (0,5)  В ряду чисел 4, 6, 20, 17, ___, 31 пропущено одно число. Найдите его, если мода ряда равна 6.

Ответ: _____________
4). (1)  Сколько чисел в ряду, если его медианой служит тринадцатый член?
А.   26
В.   25
Б.   27
Г.   24
5). (0,5)  Найдите размах и медиану ряда чисел:  4,5;  7,2;  5,3;  3,8;  8,7;  6,4.
Ответ: _____________________________________________________________

6). (1)  На соревнованиях по фигурному катанию судьи поставили спортсмену следующие оценки:
5,2,   5,4,   5,5,   5,4 ,   5,1,   5,1,   5,4,   5,5,   5,3.

Для полученного ряда чисел найдите среднее арифметическое, размах и моду. Что характеризует 
каждый из этих показателей?

Ответ: ________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

Часть 2.

7). (4)  Приведите пример ряда чисел, имеющего моду, если его среднее арифметическое равно нулю, а размах равен 70. Найдите медиану такого ряда.
8). (2)  Среднее арифметическое некоторого ряда данных, состоящего из 10 чисел, равно 7.

К этому ряду приписали числа 17 и 18. Чему равно среднее арифметическое нового ряда чисел?

 9). (4)  В ряду чисел    12,  _____,  ,  ____,  7,  15,  20  пропущены два числа, одно из которых вдвое больше другого. Найдите эти числа, если известно, что среднее арифметическое ряда равно 13.
Фамилия, имя __________________________________________________     Дата __________________
Статистические характеристики 







КР – 7 класс

Вариант 2.

Часть 1.

1). (0,5)  Найдите среднее арифметическое, ряда чисел:     17; 0; 76; -17; 28; -76; 12.

А.   6
В.   -6
Б.   
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2). (0,5)  Найдите размах ряда чисел -13; 0; -19; -7; -19, -20.

А.   20
В.   7

Б.   -20
Г.   -19

3). (0,5)  В ряду чисел 4, 6, 20, 17, ___, 31 пропущено одно число. Найдите его, если мода ряда равна 17.

Ответ: _____________

4). (1)  Сколько чисел в ряду, если его медианой служит девятый член?

А.   18
В.   10

Б.   17
Г.   27

5). (0,5)  Найдите моду и медиану ряда чисел:  5,8;  4,2;  6,3;  5,8;  9,8;  6,4.

Ответ: _____________________________________________________________

6). (1)  На соревнованиях по фигурному катанию судьи поставили спортсмену следующие оценки:

5,3,   5,6,   5,2,   5,5 ,   5,1,   5,1,   5,4,   5,5,   5,0,   5,5.

Для полученного ряда чисел найдите среднее арифметическое, размах и моду. Что характеризует 

каждый из этих показателей?

Ответ: ________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

Часть 2.

7). (4)  Приведите пример ряда чисел, имеющего моду, если его среднее арифметическое равно нулю, а размах равен 60. Найдите медиану такого ряда.

8). (2)  Среднее арифметическое некоторого ряда данных, состоящего из 10 чисел, равно 9.

К этому ряду приписали числа 28 и 26. Чему равно среднее арифметическое нового ряда чисел?

 9). (4)  В ряду чисел    13,  _____,  ____,  17,  18,  20  пропущены два числа, одно из которых на 10 больше другого. Найдите эти числа, если известно, что среднее арифметическое ряда равно 23.
Фамилия, имя __________________________________________________     Дата __________________
Статистические характеристики 







КР – 7 класс

Вариант 3.

Часть 1.

1). (0,5)  Найдите моду ряда чисел:     14; 0; 36; 14; 28; -36; 14; 0.

А.   8,5
В.   0
Б.   14
Г.   36
2). (0,5)  Найдите среднее арифметическое  ряда чисел 20; -3; -8; -9; 3; -20.

А.    
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Б.   -17
Г.   24

3). (0,5)  В ряду положительных чисел 4, 6, 20, 17, __, 31 пропущено одно число. Найдите его, если размах ряда равен 45.

Ответ: _____________

4). (1)  Сколько чисел в ряду, если его медианой служит среднее арифметическое восьмого и девятого членов?

А.   18
В.   16
Б.   17
Г.   19
5). (0,5)  Найдите размах и медиану ряда чисел:  3,5;  7,6;  4,3;  3,5;  7,8;  6,5.

Ответ: _____________________________________________________________

6). (1)  На соревнованиях по фигурному катанию судьи поставили спортсмену следующие оценки:

5,3,   5,8,   5,5,   5,4 ,   5,5,   5,1,   5,4,   5,5,   5,5.

Для полученного ряда чисел найдите среднее арифметическое, размах и моду. Что характеризует 

каждый из этих показателей?

Ответ: ________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

Часть 2.

7). (4)  Приведите пример ряда чисел, имеющего моду, если его среднее арифметическое равно нулю, а размах равен 46. Найдите медиану такого ряда.

8). (2)  Среднее арифметическое некоторого ряда данных, состоящего из 10 чисел, равно 13.

К этому ряду приписали числа 8 и 6. Чему равно среднее арифметическое нового ряда чисел?

 9). (4)  В ряду чисел    11,  _____,  ,  ____,  7,  14,  20  пропущены два числа, одно из которых втрое больше другого. Найдите эти числа, если известно, что среднее арифметическое ряда равно 18.

Фамилия, имя __________________________________________________     Дата __________________
Статистические характеристики 







КР – 7 класс

Вариант 4.

Часть 1.

1). (0,5)  Найдите моду ряда чисел:     14; 0; -36; -14; 28; -36; 24.

А.   28
В.   0
Б.   14
Г.   -36
2). (0,5)  Найдите среднее арифметическое  ряда чисел 23; -13; -8; 13, 9; -3; -23.

А.    
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Г.   6

3). (0,5)  В ряду положительных чисел 14, 6, 20, 17, __, 31 пропущено одно число. Найдите его, если размах ряда равен 29.

Ответ: _____________

4). (1)  Сколько чисел в ряду, если его медианой служит среднее арифметическое пятнадцатого и шестнадцатого членов?

А.   30
В.   31

Б.   32
Г.   16
5). (0,5)  Найдите размах и медиану ряда чисел:  -3,5;  -7,6;  -4,3;  -3,5;  -7,8;  -6,5.

Ответ: _____________________________________________________________

6). (1)  На соревнованиях по фигурному катанию судьи поставили спортсмену следующие оценки:

5,4,   5,7,   5,1,   5,4 ,   5,5,   5,1,   5,4,   5,2,   5,8.

Для полученного ряда чисел найдите среднее арифметическое, размах и моду. Что характеризует 

каждый из этих показателей?

Ответ: ________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

Часть 2.

7). (4)  Приведите пример ряда чисел, не имеющего моду, если его среднее арифметическое равно нулю, а размах равен 70. Найдите медиану такого ряда.

8). (2)  Среднее арифметическое некоторого ряда данных, состоящего из 8 чисел, равно 15.

К этому ряду приписали числа 28 и 12. Чему равно среднее арифметическое нового ряда чисел?

 9). (4)  В ряду чисел    11,  _____,  ,  ____,  7,  14,  20,  13 пропущены два числа, одно из которых на 20 меньше другого. Найдите эти числа, если известно, что среднее арифметическое ряда равно 15.
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